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JIaTBIHHBIH «pro centum» JEreH
CO31HCH aJbIHFAH ayJapMachl
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bip nanbI3 - XXy3aeH Oip 6enik
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[Tanbi3abl benwekneH (HaTypan caHMeH)
a3y YLWiH,nanbi3 6enrici anabiHAafbl Nanbl3
caHblH 100 beny Kepek.

Mblicanbl, 39 = % = 0,03
BernwekTi (HaTypan caHabl) NanbI3deH

3;>Ka3y ywiH, oHbl 100-re kebenTin,nanbl3
== OEsriCiH TipKen a3y Kepekx.
=

Meicanbl, 0.4 = (0.4-100) 9, = 40 %




KaHwa naubi3 ?

1.KOHbIP 50%
KBagpartTap.
2. Xacbln 259,
KBapgpartTap.

3. KOK NeH Xacbln
KBagpaTtTap. 50%

4. Xacbln MeH
KOHbIp kBagpaT: 75%




MMatbiI36eH a3:
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29 125
= 7% ——=129%  —=|125%

100 100 100

0,3 = 30% 3,7 = 370 %

0,21= 21% 0,0043= 0,43%
0873= 87,3% 28 = 2800 %

0,056= 56% 543=  5430%



OHObIK 66s1WeKNeH Xa3:

1000 % =[

0,05 10
= [ 0,257 1 648 % = { 6,48 }
0,06 % = [ 0,0006 } 0,2% = [ 0,002 1
= [ 0’239 1 314 0/0 =[ 3’14 }
= { 0,127 1 0!3 Yo = [ 0,003 }




Ecme cakma:

100% =1 200 % =2
S0 % =1/2 20 % =1/5
25 % =1/4 10 % =1/10

7S % =3/4 S % =1/20
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